[bookmark: _GoBack]Тема: Цифра и число 9
Тип: Изучение нового материала
Цель: познакомить учащихся с числом и цифрой 9, научить писать цифру 9, изучить состав числа 9.
Планируемые результаты
	Предметные
	Метапредметные
	Личностные

	Научить писать цифру 9; Осознавать и понимать число и цифру 9.
	Умение слушать и слышать; высказывать свои мысли; ориентироваться в тетради; освоение нового материала; ориентация пространственных отношений.
	Развитие внимания, памяти, мышления. Любви к математике и логические операции; развитие любви к животным, доброты.


Оборудование:
Презентация, тетрадь, жетоны для оценивания, вылепленная цифра 9 из пластилина.
Организационный момент(1мин)
Цель: создать условия для приветствия и подготовки к уроку.
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формируемые УУД

	Здравствуйте, ребята.
Громко прозвенел звонок,
Он позвал нас на урок.
Парта у меня в порядке:
И учебник, и тетрадки.
Я настроился готов
Слушать следующий урок. Присаживайтесь.
	Приветствие учителя, готовность к уроку.
	Личностные: принятие образа «хорошего ученика».


Мотивация(2мин)
Цель: настроить детей к уроку.
	Встало солнышко давно,
Заглянуло к нам в окно,
На урок торопит нас,
Математика сейчас.
Математика, царица всех наук,
Считать ты можешь про себя и вслух.
Я цифры, числа вместе соберу.
И попадете вы в волшебную страну.
Ребята, мы продолжаем изучать цифры и числа.
	Слушают учителя, настраиваются на урок.
	Коммуникативные: умение слушать и слышать.


Актуализация опорных знаний
Цель: повторить и укрепить знания чисел от 1 до 8.
	Устный счет. Начинаем урок с математической разминки.
Работа в парах. Первые три пары, которые выполнят правильно, получают вот такие жетончики.
1 карточка на 1 парту. Ребята как надо работать в паре? Давайте вспомним правила. Сидим красиво, держим спинки ровно.
Восстановить числовой ряд. Что можете сказать? (Числа стоят не по порядку, потеряли свои места.)
	а
	й
	б
	о
	л
	и
	т

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Расставьте числа в порядке возрастания, и вы узнаете, кто пришел к нам в гости на урок.
Как будем расставлять?
Кто же наш сегодняшний гость?
Кто написал эту замечательную сказку?
Показ фотографии.
Обратите внимание, у нас в классе выставка книг этого замечательного детского писателя. Во время перемены вы можете с этими книгами ознакомиться.
Вы все любите животных? Многие из них беззащитны, а некоторых видов на Земле осталось очень мало. И поэтому людям нужно заботиться о них, беречь их.
Ориентация в числовом ряду
Айболит просит вас помочь ему подготовиться к приему больных. Расставить лекарства на свои места. Ученики с помощью веера показывают ответы.



